



## Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere

2339 Majosháza, Kossuth u. 34., Tel: 06/24-511-830, Fax: 06/24-511-831,  
E-mail: [majoshaza@majoshaza.hu](mailto:majoshaza@majoshaza.hu)

### ELŐTERJESZTÉS

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. június 23-ai rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: 1376/2016/M

Tárgy: Javaslat a Hospice ház építésének támogatására

### Tisztelt Képviselő-testület!

2016. május 27-29-én ismételten megrendezésre került a Református Dunamenti Kistérségi Diakónia által szervezett „Sárga szalag kerékpáros zarándokút” a daganatos betegekért és a Majosházán épülő Hospice házért. A háromnapos zarándokút érintette az épülő Hospice ház leendő ellátási területén lévő mind a 20 települést. A zarándokút alkalmával – a tavalyi évhez hasonlóan – több település is felajánlott lakosonként 100 Ft-ot a Hospice ház építéséhez. Majosháza Község Önkormányzatának is követnie kell ezt a kezdeményezést, hogy minél hamarabb felépülhessen a Hospice ház, és megkezdődhessen a Diakónia általi szolgálat. Majosháza Község lakónépessége a jelen előterjesztés elkészítésének napján: 1620 fő.

A Képviselő-testület által kiírt 2016. évi „civil pályázatának” pályázati felhívása alapján: „*a nyertes pályázó a jelen pályázaton elnyert támogatási összegén túl az Önkormányzattól a 2016. évben további támogatásra nem jogosult, kivéve, ha a működését ellehetetlenítő ok merül fel, és azt onnőrejéből nem képes elhárítani. Amennyiben ilyen ok miatt Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évben mégis további, legfeljebb a megítélt támogatási összeg erejéig támogatásban részesítené a nyertes pályázót, úgy a jelen pályázaton kívüli támogatás összegét a következő öt éven belül kiírt, nyertes pályázó által legközelebb benyújtandó pályázat elbírálásánál a Képviselő-testület figyelembe veszi*”.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

#### Határozati javaslat:

#### Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Református Dunamenti Kistérségi Diakóniát (székhely: 2339 Majosháza, Kossuth u. 71/a.) a Majosházi Hospice ház felépítése céljára lakosonként 100 Ft-tal, összesen 162.000 Ft-tal, azaz Egyszázhatvankettőezer forinttal támogatja, a 2016. évi költségvetés tartalékkerete terhére.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság  
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Kiss István szervezési és önkormányzati osztályvezető

Majosháza, 2016. június 15.

Kis Gábor  
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos  
jegyző